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e Tens12€ietdonenb5 € aleshorestens 17 €: +12 +5 =+17.

e Deus 12 €igastes 5 € aleshores acumules un deute de 17 €: =12 - 5 = -17.

Per sumar dos nombres enters del mateix signe es sumen els seus valors absoluts i es posa el signe dels
sumands
e Tens 12 € pero deus 5 € aleshorestens 7 €. -5 + 12 = +7.

e Deusl2€itens5€aleshoresdeus7€:-12+5=-7.

Per sumar dos nombres enters de distint signe es resten els seus valors absoluts i es posa el signe del
sumant de major valor absolut







Practiquem-

Un autobus comenca el viatge amb 45 passatgers. E

wra parada
en baixen 7 i en pugen 12. En la segona en baixen 10 i en n 8,ienla

tercera en baixen 4. Quants passatgers hi ha a 'lautobus?
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1. Un avio vola a 4000 m i un submari esta submergit a 60 m, quina distancia
en metres els separa?
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2. l'emperador roma August va naixer el 23 de sete de 'any 63 a.C.iva

morir el 19 d’agost de |'any 14 d. C. Quants anys va viure?

3. Expressa el nombre 10 com a suma i resta de 3 nombres ente
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